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3opaBcTByUTe! ECnu ocTanbHbIE IOKa3aTeNnu HOpMabHEIE - COeNlaliTe aHaau3 Mo4u 10 Heuunopesko
U coavTe Mouy Ha OaknoceB. Ecnu B O01ieM aHaIn3 MOYH - TOBHIIIEHHOE KOTMYECTBO JTIEUKOLUTOB -
aHanu3 Mouu 1o HeynmnopeHKo He HyXKeH, a aHaIu3 MOYM Ha 6aKIIoceB HYXKeH BCE paBHO. CHemnaiTe
tTakxke Y3U mouek, Y3U MoueBoro my3mps C onpeneneHueM 06-€Ma 0CTaTOUHOM Mo4u. Takxke Haflo
II0Ka3aThCsI OYHO FMHEKOJIOTY ISl UCKITIOYEeHNSI YPOTeHUTAIbHOT0 BOCIIANIUTEIBHOT0 ITPoIecca, U B
m000M cllydae- B3Th Ma3Ku Ha emodop u Ha 6aknoces. [1o pe3ynbTataM - MOXKHO JaBaTh
pekoMeHpanuu. Yoauu!



